

电厂燃料告急

黎巴嫩议会急拨款保供电

黎巴嫩议会29日批准一笔2亿美元应急基金,以确保黎巴嫩境内发电厂继续供电。前一天,黎巴嫩南部宰赫拉尼发电厂因燃料耗尽停止运转。

黎巴嫩国家通讯社29日报道,议会同意向国有电力企业EDL提供2亿美元预付款。

前能源部长、议员西泽·阿比·哈利勒说:“这些钱应该能够用于发电大约两个月或2.5个月。”

宰赫拉尼发电厂是黎巴嫩4座主要发电厂之一,28日因燃料耗尽关闭。EDL说,发电厂暂停运转缘于一艘运输燃料的货船无法立即卸货,另一艘货船受到重型货轮在苏伊士运河搁浅影响。

俄罗斯卫星通讯社29日以EDL一名消息人士为来源报道,继宰赫拉尼发

电厂,戴尔·阿马尔发电厂同样可能因为缺乏燃料暂停运转。

按照这名消息人士的说法,这两座发电厂可以供应黎巴嫩六成电力。相比前者,戴尔·阿马尔发电厂的发电量更大。

阿比·哈利勒说:“主要发电厂的任何中断将对黎巴嫩的电力供应产生负面影响……这意味着黎巴嫩人将利用发电机补充电力,这些发电机的运转需要柴油,而柴油(价格)比发电厂购买燃料贵30%。”

看守政府能源部长雷蒙德·盖杰尔三周前警告,如果无法确保资金让黎巴嫩境内的多家发电厂购买燃料,整个国家将陷入“完全黑暗”。

黎巴嫩常年电力供应不足,几乎每天停电数小时,大批黎巴嫩家庭和企业

不得不使用私人发电机。

法新社报道,黎巴嫩内战结束后陷入严重经济危机,EDL资金短缺。2020财政年度,EDL凭借贷款维持运转。然而,黎巴嫩迄今没有通过2021财年预算案。

议长纳比·贝里29日主持会议寻求通过拨款时说:“国家处于危机中,整个国家就像泰坦尼克号……现在是我们所有人醒来的时候了,因为到最后,如果船沉没了,没有人可以幸免。”

贝里所述危机指黎巴嫩迟迟没能组建新政府。没有新政府的领导,黎巴嫩无法推动改革以换取国际援助。候任总理萨阿德·哈里里和总统米歇尔·奥恩就组阁存在分歧,经历十多次会谈仍未取得任何突破。

英国

英格兰地区开始逐步放宽“禁足”措施



3月29日,人们在英国伦敦的报春花山享受阳光。

英国政府29日在英格兰地区开始逐步放宽为防控新冠疫情而实施的“禁足”措施,包括调整户外聚会人数限制以及户外体育设施重新开放等。

沃尔沃允许员工带薪休产假半年

沃尔沃汽车公司30日宣布,允许企业在全世界4万名员工带薪休产假6个月,以促进性别平等并吸引人才。

法新社报道,自4月1日起,供职沃尔沃汽车满一年的员工休产假可享受80%薪水,可选择在孩子出生后三年内任意时间段休产假。

沃尔沃汽车的产假政策基于瑞典国家产假政策。瑞典产假政策规定,每对夫妻分享480天产假且休产假期间享受80%薪水,上限是每月约3800欧元(约合2.94万元人民币)。

沃尔沃汽车人力资源主管汉娜·法格说:“我们给予双亲相同的产假待遇……希望鼓励更多男性休产假。”

沃尔沃汽车男性员工占比约75%。这家车企2019年起在欧洲、中东和非洲的营销人员中开展产假政策试点,发现46%的产假申请者是父亲。

法格认为,带薪产假政策“费钱”,但公司把它视作“长期投资”,期待借此吸引更多人才,成为更有吸引力的企业。

瑞典宜家家居连锁公司等企业先前推出类似带薪产假政策。

美国伯灵格姆

久违的游乐场

3月29日,儿童在美国加利福尼亚州北部小城伯灵格姆街头的一个小重新开放的游乐场玩耍。

伯灵格姆所在的圣马特奥县目前已经进入加州“紫、红、橙、黄”四级防疫层级中相对宽松的“橙色”等级,大部分商业和户外活动得以重新开放。



新婚夫妇发动印尼教堂外爆炸袭击

印度尼西亚警方3月29日证实,一对据信为印尼本土极端组织成员的新婚夫妇前一天在南苏拉威西省首府望加锡一座教堂外发动自杀式爆炸袭击。警方在多地开展突击行动,逮捕多名嫌疑人。

望加锡市一座教堂外28日发生自杀式炸弹袭击,2名袭击者死亡,大约20人受伤。警方说,袭击者驾驶摩托车试图进入教堂,遭安保人员阻止后引爆炸弹。教堂门和附近停靠的多辆交通工具受损。

爆炸发生时正值一场宗教仪式结束。望加锡市市长丹尼·波曼托说,如果爆炸不是发生在教堂侧门入口附近,而是在正门附近,可能导致更多伤亡。

印尼国家警察总局发言人阿尔戈·尤沃诺29日告诉媒体记者,警方调查发现,袭击者是一对结婚6个月的夫妇。警方搜查了他们位于望加锡的住所。

美联社报道,袭击者的邻居说,这对夫妇大约23岁至26岁。

印尼警方怀疑他们隶属于本土极端组织“神权游击队”。

“神权游击队”2015年成立,效忠“伊斯兰国”,在印尼发动多起针对警察、平民和宗教场所的恐怖袭击。

2016年1月,这一组织成员使用爆



3月28日,印度尼西亚警察在南苏拉威西省首府望加锡发生爆炸事件的教堂外警戒。

炸装置和枪支在首都雅加达闹市区发动袭击,4名平民和4名袭击者死亡;2017年5月,“神权游击队”成员在雅加达一处公交车站发动爆炸袭击,3名警察丧生;2018年5月,这一组织成员在印尼第二大城市泗水制造多起爆炸袭击,数十人死伤;2019年10月,时任政治法律安全统筹部长维兰托遭人持尖锐物体刺伤,警方逮捕一男一女,指认他们关联“神权游击队”。

国家警察总局说,望加锡市爆炸案发生后,警方在大雅加达特区、西努沙登加拉省和望加锡逮捕13名极端分子嫌疑人。落网人员据信在“神权游击队”内部发挥不同作用,包括制作爆炸装置和引爆爆炸物。警方还在搜查行动中发现5.5公斤爆炸物。

雅加达一法院2018年7月裁定“神权游击队”非法并予以解散。今年1月,大约20名这一组织疑似成员落网。

意大利

视频晒厨艺 毒贩暴露身份落网

一名意大利贩毒嫌疑人在网上分享视频展示自己的厨艺,没想到被警方看到后识破身份,最后被缉拿归案。

路透社援引意大利警方消息报道,这名嫌疑人名叫马克·费伦·克劳德·比亚尔,现年53岁,24日在多米尼加共和国首都圣多明各附近城市博卡奇卡落网,随后被引渡回意大利,29日到达米兰。

比亚尔和妻子在社交媒体优兔上发布了几段他烹任意大利美食的视频。视频中,比亚尔并没有“露脸”,但却被自己的文身出卖。

警方没有说明文身细节,只说根据这个线索抓到比亚尔。

意大利一名地方法官2014年下令逮捕比亚尔,因为他涉嫌贩毒。比亚尔因此逃出意大利,先到哥斯达黎加,5年多前又逃到多米尼加共和国,从此深居简出,直到落网。

本版文图据新华社